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Vali Mustafa Yavuz, Karataş’ta kurulum çalışmaları tüm hızıyla süren Tarıma Dayalı İhtisas (Sera)
Organize Tarım Bölgesi’ni ziyaret ederek yürütülen çalışmaları yerinde denetledi

Karataş’a dev yatırım
Vali Yavuz 

çalışmaları 

yerinde inceledi

Geleceğin tarım üssü olacak 
projeye verdikleri önemi 
vurgulayan Adana Valisi 
Mustafa Yavuz, incelemeler 
sonrası yaptığı açıklamada 
şu ifadelere yer verdi; “Be-
reketli Çukurova topraklarını 
modern tarım teknolojileriy-
le buluşturacak bu önemli 
yatırımın her aşamasını 
yakından takip ediyor, alt-
yapı çalışmalarından üretim 
planlamalarına kadar tüm 
süreçleri titizlikle değerlen-
diriyoruz.”

Adana Valisi Mustafa 
Yavuz, bereketli Çukuro-
va topraklarını modern 
teknolojiyle buluştura-
cak olan Karataş Tarıma 
Dayalı İhtisas Organize 
Tarım Bölgesi’ndeki (OTB) 
altyapı ve üretim çalış-
malarını sahada inceledi. 
Dev projenin son duru-
mu hakkında yetkililer-
den kapsamlı bilgi alan 
Vali Yavuz, yatırımın her 
aşamasını titizlikle takip 
ettiklerini vurguladı.

VALİ YAVUZ: YATIRIMIN HER AŞAMASINI 
YAKINDAN TAKİP EDİYORUZ
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Görevi devralan MHP Adana İl Başkanı Hakan Yıldırım, yaptığı konuşmada 
kendisini bu kutlu göreve layık gören MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’ye 
teşekkür ederek, verilen emaneti en iyi şekilde taşımak için gayret gösterecek-
lerini ifade etti. Yıldırım konuşmasının devamında, “Şanlı geçmişimizi rahmet, 
minnet ve hayırla yâd ediyor; kutlu geleceğimize umut ve heyecanla bakıyo-
ruz. Türk Dünyasının Bilge Lideri 
Sayın Devlet Bahçeli’nin evlatları 
olarak, kendisine layık olabilmenin 
hassasiyetini ve sorumluluğunu her 
zaman hissederek görevimizi yerine 
getireceğiz. Ayırmadan, ayrışmadan, 
ahde vefayı esas alan, ego ve kibirden 
uzak, ülkücü harekete ve liderimize 
sadakatle bağlı bir anlayışla birlik 
ve beraberlik içerisinde çalışacağız. 
Partimizin ve Cumhur İttifakı’nın 
başarısı için mücadelemizi sürdüre-
ceğiz. Çalışmak ve mücadele etmek 
bizden, takdir Cenab-ı Hak’tandır.” 
ifadelerini kullandı.

MHP’de Yıldırım dönemi başladı 
Milliyetçi Hareket Partisi’nde bayrak değişimi yaşandı. MHP Ge-
nel Başkanı Devlet Bahçeli’nin talimatları doğrultusunda, parti 
tüzüğünün 52. ve 54. maddeleri uyarınca Seyhan İlçe Başkanı 
Hakan Yıldırım, MHP Adana İl Başkanı olarak atandı.

İZGİOĞLU: BU BİR BAYRAK YARIŞI 

BAŞKAN YILDIRIM: GELECEĞE UMUT VE HEYECANLA BAKIYORUZ 

Programda söz alan MHP MYK Üyesi Mustafa 
İzgioğlu da bugüne kadar Adana teşkilatlarında 
görev yapan tüm dava arkadaşlarına teşekkür 
ederek, görev değişimlerinin bir bayrak yarışı ol-
duğunu vurguladı. İzgioğlu, teşkilatların birlik ve 
beraberlik içerisinde çalışmalarını sürdüreceğine 
olan inancını dile getirerek yeni il başkanı Hakan 
Yıldırım’a başarılar diledi.

Mustafa
İzgioğlu

Hakan
Yıldırım

Bilal
Uludağ

j MHP Adana İl Başkanlığı binasında gerçekleştirilen devir teslim törenine 
MYK Üyesi Mustafa İzgioğlu, Sarıçam Belediye Başkanı Bilal Uludağ, geçmiş 
dönem MYK üyeleri, önceki dönem il başkanları, ilçe başkanları, Ülkü Ocakları 
İl Başkanı ve ilçe ocak başkanları, İlçe Belediye Başkanları, belediye meclis 
üyeleri, mahalle temsilcileri ile çok sayıda partili ve vatandaş katıldı. Törende 
eski yönetim adına İl Başkan Yardımcısı İsmail Arıcı da hazır bulundu.
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Taksicilerin ‘Korsan’ tepkisi 
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j Çalışmaların ilk etabı Mavi Bulvar’da bulunan Şehitler 
Parkı’nda hayata geçirilirken, Seyhan Belediye Başkan 
Vekili Hasibe Akkan da sahada incelemelerde bulundu.
j Parklarda adeta bir temizlik ve yenilenme seferberliği 
başlattıklarını ifade eden Akkan, kış aylarından bu yana 
planlanan çalışmaların hayata geçirildiğini belirterek, 
“Yeşil alanlarımızı ve parklarımızı daha sağlıklı hale getir-
mek için ekiplerimiz yoğun bir şekilde çalışıyor. Mevcut 
parklarımızı yenilerken yeni parklar kazandırmak için de 
çalışmalarımızı sürdürüyoruz” diye konuştu. İncelemeleri 
sırasında sahada görev yapan personelle de bir araya gelen 
Akkan, özverili çalışmalarından dolayı belediye çalışanla-
rına teşekkür ederek kolaylıklar diledi.

Başkan Vekili Hasibe Akkan: Tüm parklarımızı 
daha sağlıklı ve güvenli hale getireceğiz

Seyhan Belediyesi’nden 
parklarda yenilenme 

seferberliği
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j Yarım asırlık sanat hayatında 
kaleme aldığı eserlerle milyonların 
gönlünde taht kuran Ahmet Selçuk 
İlkan, doğduğu şehir Adana’da baş-
layan 50. sanat yılı yolculuğunun 
ilk konserinde sevenleriyle Sarı-
çam’da Ferdi Tayfur Sanat Merkezi 
ve Müzesinde buluştu. Gece bo-
yunca sanatçının unutulmaz şiirleri 
ve eserleri büyük beğeni toplarken, 
yurt dışından Türkiye’nin dört bir 
yanından gelerek, alanı dolduran 
sanatseverler duygu dolu anlar 
yaşadı.

Adana’nın yetiştirdiği değerlerden Şair-söz yazarı Ahmet 
Selçuk İlkan’ın “50. Sanat Yılı” yolculuğu Adana’dan başladı
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Yarım asırlık onur 

Ahmet 
Selçuk 
İlkan
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Adana Valisi Mustafa Yavuz, bereketli Çukurova topraklarını 
modern teknolojiyle buluşturacak olan Karataş Tarıma Dayalı 
İhtisas Organize Tarım Bölgesi’ndeki (OTB) altyapı ve üretim 
çalışmalarını sahada inceledi. Dev projenin son durumu hak-
kında yetkililerden kapsamlı bilgi alan Vali Yavuz, yatırımın her 
aşamasını titizlikle takip ettiklerini vurguladı.

EKONOMİ VE TARIM DÜNYASI SAHADA BULUŞTU
Sahada gerçekleştirilen geniş katılımlı inceleme 

gezisinde Vali Mustafa Yavuz’a; Karataş Kaymakamı 
Necati Aktan, Karataş Belediye Başkanı Ali Bedret-
tin Karataş, Adana İl Tarım ve Orman Müdürü Atilla 
Bayazıt, Adana Ticaret Odası (ATO) Yönetim Kurulu 

Başkanı Yücel Bayram, 
Adana Ticaret Borsası Mec-
lis Başkanı (ATB) İsmail Acı, 
AK Parti İl eski Başkanı Avukat 
Fikret Yeni, Sera Müteahhi-
ti Yalım Benlidayı ve Yusuf 
Küpeli de eşlik etti. Projenin 
paydaşlarıyla birlikte yapılan 
denetimlerde, dev yatırımın 
bölge ekonomisine, ihracat 
potansiyeline ve istihdamına 
sağlayacağı katkılar masaya 
yatırıldı.

VALİ YAVUZ: YATIRIMIN 
HER AŞAMASINI YAKINDAN 

TAKİP EDİYORUZ
Geleceğin tarım üssü ola-

cak projeye verdikleri önemi 
vurgulayan Adana Valisi 
Mustafa Yavuz, incelemeler 
sonrası yaptığı açıklamada şu 
ifadelere yer verdi; "Bereketli 
Çukurova topraklarını modern 
tarım teknolojileriyle buluş-
turacak bu önemli yatırımın 
her aşamasını yakından takip 
ediyor, altyapı çalışmaların-
dan üretim planlamalarına 
kadar tüm süreçleri titizlikle 
değerlendiriyoruz."

ÜRETİM PLANLAMALARI VE ALTYAPI ELE ALINDI
Karataş Sera OTB alanında gerçekleştirilen in-

celemelerde Vali Mustafa Yavuz, yürütülen altyapı 
çalışmaları ve üretim planlamaları hakkında teknik 
ekipten detaylı rapor aldı. Sahadaki denetimlerin 
ardından, projenin planlanan takvime uygun olarak 

en kısa sürede tamamlanması ve üretime kazandırılma-
sı amacıyla atılması gereken stratejik adımlar detaylıca ele 

alındı.
ADANA, MODERN SERACILIĞIN İHRACAT ÜSSÜ OLACAK

Adana'yı modern seracılığın ve tarımsal ihracatın uluslara-
rası ölçekteki en önemli üslerinden biri haline getirmesi hedef-
lenen Karataş Tarıma Dayalı İhtisas Organize Tarım Bölgesi'n-
de, üretim faaliyetlerinin hız kesmeden sürdürülmesi ve bölge 
tarımına yeni bir soluk getirmesi amaçlanıyor.

Vali Mustafa Yavuz, Karataş’ta kurulum çalışmaları tüm hızıyla süren Tarıma Dayalı İhtisas (Sera)
Organize Tarım Bölgesi’ni ziyaret ederek yürütülen çalışmaları yerinde denetledi

Sera Müteahhitti Yalım Benlidayı, projenin son durumu hakkında Vali Mustafa Yavuz’a kapsamlı bilgi verdi

Yalım Benlidayı-Yusuf Küpeli 
Vali Mustafa Yavuz, sera müteahhiti Yalım Benlidayı

ve çalışanlardan dev proje hakkında bilgi aldı

Sera Müteahhitti Yalım Benlidayı, Ziraat Bankası Adana Bölge Müdürü Murat Serdar Bulut, Karataş Kaymakamı
Necati Aktan, ATO Başkanı Yücel Bayram ve Karataş Belediye Başkanı Ali Bedrettin Karataş  

Karataş’a dev yatırım

Vali Yavuz 

çalışmaları 

yerinde inceledi
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MHP’de Yıldırım dönemi başladı 
Milliyetçi Hareket Partisi’nde bayrak değişimi yaşandı. MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin talimatları doğrultusunda, 
parti tüzüğünün 52. ve 54. maddeleri uyarınca Seyhan İlçe Başkanı Hakan Yıldırım, MHP Adana İl Başkanı olarak atandı.

Pozantı Belediyesi, yaz 
aylarında tarımsal faaliyetlerin 
daha verimli yürütülebilmesi 
için kırsal mahallelerde yol 
bakım ve altyapı çalışmalarını 
sürdürüyor. Belediye Başkanı Ali 
Avan, çiftçilerin bahçe ve tarla-
larına ulaşımını kolaylaştırmak 
amacıyla Fen İşleri Müdürlüğü 
ekiplerinin sahada yoğun mesai 
harcadığını söyledi. Başkan 
Avan, belediyeye bağlı ekiple-
rin iş makineleriyle Yazıcak ve 
Dağdibi mahallelerinde bahçe 
yollarında küreme çalışmaları 
gerçekleştirdiğini belirterek, 
üreticilerin ihtiyaçlarına öncelik 
verdiklerini ifade etti.
BAHÇE YOLLARINDA KÜREME 

ÇALIŞMALARI YAPILDI
Yaz mevsimiyle birlikte 

tarımsal faaliyetlerin hız ka-
zandığını belirten Başkan Ali 
Avan, çiftçilerin tarlalarına ve 
bahçelerine daha rahat ulaşa-
bilmeleri için gerekli çalışmala-
rın sürdüğünü kaydetti. Avan, 
“Yaz aylarında çiftçilerimizin 
bahçe ve tarlalarında rahatça 
çalışabilmesi için belediyemize 
bağlı Fen İşleri ekiplerimiz, iş 
makineleriyle Yazıcak ve Dağ-
dibi mahallelerimizdeki bahçe 
yollarında küreme çalışmaları 
gerçekleştirdi. Üretim sezonun-
da hemşehrilerimizin yanında 
olmaya, tarımsal faaliyetlere 
destek vermeye devam ediyo-
ruz” dedi.

KAMIŞLI MAHALLESİ’NDE 
DERE ISLAHI SÜRÜYOR
Öte yandan Pozantı Beledi-

yesi’nin girişimleriyle Kamışlı 
Mahallesi’nde yürütülen dere 
ıslah çalışmaları da aralıksız de-
vam ediyor. Başkan Ali Avan’ın 

girişimleri sonucunda Devlet Su 
İşleri’nden sağlanan iş makinesi 
desteğiyle, Kamışlı Mahallesi 
Aksu Mevkii’nde dere yatağında 
bakım ve düzenleme çalışma-
ları gerçekleştiriliyor. Yetkililer, 
çalışmaların bölgede su akışının 
daha sağlıklı hale gelmesine 
katkı sağlayacağını ve olası 
taşkın risklerinin azaltılmasına 
yardımcı olacağını belirtti.

KIRSAL MAHALLELERE 
HİZMET ATAĞI

Pozantı Belediyesi, kırsal ma-
hallelerde hem tarımsal üretimi 
desteklemek hem de vatandaş-
ların yaşam kalitesini artırmak 
amacıyla yol bakım, altyapı ve 
çevre düzenleme çalışmalarını 
sürdürüyor. Belediye yönetimi, 
üreticilerin ihtiyaç duyduğu her 
alanda destek vermeye de-
vam edeceklerini vurgularken, 
ilçenin dört bir yanında hizmet 
çalışmalarının planlı şekilde 
devam ettiğini bildirdi.

Pozantı Belediyesi’nden
çiftçiye tam destek

Milliyetçi Hareket Partisi’nde 
bayrak değişimi yaşandı. MHP Genel 
Başkanı Devlet Bahçeli’nin talimat-
ları doğrultusunda, parti tüzüğünün 
52. ve 54. maddeleri uyarınca Seyhan
İlçe Başkanı Hakan Yıldırım, MHP
Adana İl Başkanı olarak atandı.

MHP Adana İl Başkanlığı bina-
sında gerçekleştirilen devir teslim 
törenine MYK Üyesi Mustafa İzgi-
oğlu, Sarıçam belediye Başkanı Bilal 
Uludağ, geçmiş dönem MYK üyeleri, 
önceki dönem il başkanları, ilçe 
başkanları, Ülkü Ocakları İl Başkanı 
ve ilçe ocak başkanları, İlçe Belediye 
Başkanları, belediye meclis üyeleri, 
mahalle temsilcileri ile çok sayıda 
partili ve vatandaş katıldı. Törende 
eski yönetim adına İl Başkan Yardım-
cısı İsmail Arıcı da hazır bulundu.

İL BAŞKANLIĞINDA COŞKULU 
KALABALIK KARŞILADI

Kur’an-ı Kerim tilavetiyle başlayan 
programda dualar edildi, Milliyet-
çi Hareket Partisinin kurucu lideri 
Alparslan Türkeş ve ülkücü şehitler 
rahmet ve minnetle anıldı. Parti bina-
sına sığmayan kalabalığın oluşturduğu 
coşkulu atmosfer, teşkilatın birlik ve 
beraberlik ruhunu bir kez daha ortaya 
koydu.
BAŞKAN YILDIRIM: GELECEĞE UMUT 

VE HEYECANLA BAKIYORUZ 
Görevi devralan MHP Adana 

İl Başkanı Hakan Yıldırım, yaptığı 
konuşmada kendisini bu kutlu göre-
ve layık gören MHP Genel Başkanı 
Devlet Bahçeli’ye teşekkür ederek, 
verilen emaneti en iyi şekilde taşımak 
için gayret göstereceklerini ifade etti. 

Yıldırım konuşmasının devamında, 
“Şanlı geçmişimizi rahmet, minnet ve 
hayırla yâd ediyor; kutlu geleceğimize 
umut ve heyecanla bakıyoruz. Türk 
Dünyasının Bilge Lideri Sayın Devlet 
Bahçeli’nin evlatları olarak, kendisi-
ne layık olabilmenin hassasiyetini ve 
sorumluluğunu her zaman hissederek 
görevimizi yerine getireceğiz. Ayır-
madan, ayrışmadan, ahde vefayı esas 
alan, ego ve kibirden uzak, ülkücü ha-
rekete ve liderimize sadakatle bağlı bir 
anlayışla birlik ve beraberlik içerisinde 
çalışacağız. Partimizin ve Cumhur 
İttifakı’nın başarısı için mücadelemizi 
sürdüreceğiz. Çalışmak ve mücadele 
etmek bizden, takdir Cenab-ı Hak’tan-
dır.” ifadelerini kullandı.

İZGİOĞLU: BU BİR BAYRAK YARIŞI 
Programda söz alan MHP MYK 

Üyesi Mustafa İzgioğlu da bugüne 
kadar Adana teşkilatlarında görev 
yapan tüm dava arkadaşlarına teşek-
kür ederek, görev değişimlerinin bir 
bayrak yarışı olduğunu vurguladı. İz-
gioğlu, teşkilatların birlik ve beraberlik 
içerisinde çalışmalarını sürdüreceğine 
olan inancını dile getirerek yeni il 
başkanı Hakan Yıldırım’a başarılar 
diledi. Yoğun ve heyecanlı katılımın 
gözlerden kaçmadığı devir teslim tö-
reni, yapılan duaların ardından hatıra 
fotoğraflarının çekilmesiyle sona erdi. 
MHP Adana teşkilatında gerçekleşen 
görev değişimi, teşkilat mensupları ta-
rafından birlik, beraberlik ve kardeşlik 
ruhunun güçlenerek devam edeceği-
nin göstergesi olarak değerlendirildi.

(5 OCAK/BÜLTEN) 

Başkan Ali Avan: “Üretim 
sezonunda çiftçilerimizin yanındayız”

Taksicilerin "Korsan" tepkisi

Adana’da taksiciler, korsan taşıma-
cılık ve D2 yetki belgeli araçların ama-
cı dışında kullanıldığı iddialarına tepki 
göstermek amacıyla konvoylu eylem 
düzenledi. Kent genelinde araçlarıyla 
konvoy oluşturan taksiciler, yasal taşı-
macılık yapan esnafın mağdur edildi-
ğini savundu.

KONVOY YAPARAK SESLERİNİ 
DUYURMAYA ÇALIŞTILAR

Son dönemde iddiaya göre, D2 
belgeli araçların şehir içi taksicilik 
yapıldığı iddiaları üzerine Adana’daki 
taksiciler toplantı. Narlıca Mahal-
lesi’nde toplanan taksiciler, şehir 
merkezinde konvoy yaparak seslerini 
duyurmaya çalıştı.

Daha sonra ellerinde pankart ve 
dövizlerle yürüyen taksiciler, ardından 
basın açıklaması düzenledi. Taksiciler 
adına konuşan Mustafa İlhan, son dö-
nemde bazı D2 yetki belgeli araçların 
amaçları dışında kullanılarak şehir içi 
yolcu taşımacılığı yaptığı yönündeki 
şikayetlerin arttığını söyledi. İlhan, 
D2 belgeli araçların taksi gibi şehir içi 
taşımacılık yapamayacağı, bu belge-
lerin tarifesiz turizm, otel transferi ve 
özel grup gezileri gibi faaliyetler için 
verildiğini anlattı.

“YASAL YÜKÜMLÜLÜKLERİ YERİNE 
GETİREN ESNAF MAĞDUR OLUYOR”

İlhan, ruhsat, sigorta, vergi, oda 
kaydı ve periyodik denetimler gibi 

birçok yasal yükümlülüğü yerine geti-
rerek hizmet sunduklarını belirterek, 
yetki dışı taşımacılık yapan kişilerin 
aynı sorumlulukları üstlenmeden gelir 
elde ettiğini savundu. Bu durumun 
haksız rekabete yol açtığını ifade eden 
Mustafa İlhan, korsan taşımacılığın 
hem ekonomik kayıplara neden oldu-
ğunu hem de yolcu güvenliğini riske 
attığını dile getirdi.

“DENETİMLERİN ARTIRILMASI 
ÇAĞRISI”

İlhan, ilgili kurumlara çağrıda 
bulunarak korsan taşımacılık faaliyet-
leri ile D2 belgelerinin amacı dışında 
kullanılmasına yönelik denetimlerin 
artırılmasını ve yasal işlemlerin karar-
lılıkla uygulanmasını isteyerek müca-
delelerini sürdüreceklerini belirtti.

Çukurova Uluslararası Havalima-
nı’nın yolcu taşımacılığını üstlenen 
HAVAMAŞ’ın taksileri adına eyleme 
gelen HAVAMAŞ yetkilisi Mustafa Po-
lat ise, “Yetki belgesiz taşıma firmaları 
hem güvensiz hem de denetim yapıl-
mıyor. Evlerden paylaşımlı yolculuk 
adı altında yapılıyor ve bu da esnafları 
mağdur ediyor. Bu konuda vatandaş-
larımızın duyarlı olmasını istiyoruz. 
Yetkililerinde denetimleri sıklaştırma-
sını talep ediyoruz. Havalimanında da 
korsan taksiler bir şekilde gelip yolcu 
alıyorlar. Korsanın her türlüsüne kar-
şıyız” diye konuştu. Basın açıklaması-
nın ardından grup olaysız bir şekilde 
dağıldı. (5 OCAK/İHA) 

Adana için sarı kodlu uyarı 
Meteoroloji Genel Müdürlüğü, 

Adana için sarı kodlu kuvvetli yağış 
uyarısında bulundu. Yapılan son 
değerlendirmelere göre, şehir gene-
linde yerel olarak kuvvetli sağanak ve 
gök gürültülü sağanak yağışların etkili 
olması bekleniyor.

Yetkililer, beklenen yağışlarla bir-
likte ani sel, su baskını, yıldırım, yerel 
dolu yağışı, yağış anında kuvvetli rüzgar 
ve ulaşımda aksamalar gibi olumsuz-
lukların yaşanabileceğine dikkat çekti. 
Vatandaşların özellikle açık alanlarda 
bulunmamaları, dere yatakları ve su bi-
rikintilerinin oluşabileceği bölgelerden 
uzak durmaları istendi.

Trafikte seyir halinde olan sürücü-

lerin de görüş mesafesinin azalması ve 
yollarda oluşabilecek olumsuzluklara 
karşı dikkatli ve tedbirli olmaları gerek-
tiği vurgulandı.

Öte yandan, yağışlı havanın 
ardından Adana’da hava sıcaklıkları-
nın yeniden artışa geçeceği belirtildi. 
Bugün 31 derece olması beklenen hava 
sıcaklığının çarşamba günü 34 dereceye 
kadar yükseleceği tahmin edilirken, 
hafta sonuna doğru hava durumunun 
yeniden değişeceği ve cumartesi günü 
kentte tekrar yağış beklendiği bildirildi.

Yetkililer, vatandaşların Meteoroloji 
Genel Müdürlüğü tarafından yapılacak 
güncel uyarı ve değerlendirmeleri takip 
etmelerini istedi. (5 OCAK/İHA) 

Pozantı Belediye 
Başkanı Ali Avan
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Meryem ZANBAK

ZAYİ

Çok ilginç bir durum ile 
karşı karşıyayız. Nedir o ilginçlik 
biliyor musunuz? Ülkemizde 
bir kesim var, sanki o kesim hiç 
ölmüyor, sürekli yaşıyor. Bu ke-
sim hep aynı şeyleri yapıyor ve 
aynı şeyleri söylüyor. İttihat ve 
Terakki Partisi, önceleri Cemi-
yet(Dernek) idi, sonra partileşti. 
Her iki dönemde de bu teşkilat 
içerisinde fikir mücadelesi yapı-
lıyor idi. 

İşte bu zamanlarda, yani 20. 
Yüzyılın başlarında bugünkü tar-
tışmalar yine yapılıyor idi. Nedir 
o tartışmalar? Türk Milliyetçiliği, 
inancımıza uymazmış. Türk’üm 
demek dinen caiz değilmiş. 
İnanın İttihat ve Terakki Partisi, 
artık ne Osmanlıcılık, ne de İs-
lamcılık fikrinin tutmadığını, tu-

tamayacağını anlayıp Türkçülük 
fikrine sarıldığı andan itibaren, 
işte bu Türk karşıtlığı fikri ile 
karşılaştı. Hem de aynı bugün-
kü ifadelerle. Neden kardeşim 
bu karşıtlık, bu düşmanlık? Ya 
da neden ders almıyor bu Türk 
düşmanlığı anlayışı? 

Bir asır önce, İTC’nin Türk 
Milliyetçisi olmak zorunluluğu-
na karşı çıktınız, ama ülkeyi de 
Türk Milliyetçileri kurtardı ve 
kurdu. Bu mücadeleye karşı hep 
duruş sergilediniz, yine olmuyor 
ve yine olmayacak. Peki, neden 
ısrar ediyorsunuz? Türk Milleti,  
size ne yapmış olabilir? Neden 
açık açık Türk düşmanıyız demi-
yorsunuz? 

Sanki asırlar geçip yeni 
düşünceler ve yeni gelişme-
ler olmuyormuş gibi hep aynı 
sözlerle aynı yerde duruyorsu-
nuz biliyoruz, dünyada bugün 
egemen olan güçlerin çok eski 
asırlara dayanan bir Türk düş-
manlığı var da size ne oluyor? 
Hem Türklerin arasında yaşa, 
hem de Türk düşmanlığı, Türk 
karşıtlığı yap, bu nasıl ve neden 

oluyor? Anayasa’da devletin, 
ülkesi ve milletiyle bölünmez 
ilkesi varmış ve bu olmazmış, 
olmamalıymış. İnanılmaz bir du-
rum yahu! Gerçekten bir asırdan 
fazla oldu ama yuvarlak hesap 
bir asır diyoruz; o dönemde de 
neredeyse aynı sözlerle Türk 
Milleti’ne karşıtlık sergileni-
yor. O dönemde bir fazlalık var 
elbette. 

Meclis-i Mebusan’da Türk 
Milleti ifadesine alerji duyan 
Müslüman geçinenlerin yanında, 
bir de gayrimüslim azınlıklar 
var. Bu iki kesim de aynı biçim-
de İttihat ve Terakki Cemiyeti’nin 
Türkçülük yapmasına şiddetle 
karşı çıkıyor. Çok ilginç değil 
mi? Devletin Milleti olmazmış. 
Akıl alır gibi değil. Bir insan böy-
le bir cümleyi nasıl düşünebilir, 
nasıl kurabilir, hayret doğrusu. 
Uluslararası Hukuk’ta Devlet 
tarifinin birinci unsuru;  Millet 
olacak. Hıııı! Sen diyorsun ki, bu 
tarifteki millet Türk Milleti değil. 

Hayır, efendim, Milli dev-
letlerde o tarifteki milletin adı 
bellidir. Türkiye Cumhuriyeti 

Devleti, Milli Devlettir. Bu ne-
denle de bu devletteki milletin 
adı da Türk’tür. Bakın çok açık 
bir biçimde söylüyorum: Nasıl 
ki, yüzyıl önce gerek önceleri 
başka biçimde, gerekse sonra-
ları Hürriyet ve İtilaf Partisi adı 
altında olsun, İttihat ve Terakki 
Cemiyeti’nin Türk Milliyetçiliği 
fikrine karşı çıkılmasına rağ-
men, Milliyetçi gelişmelere 
engel olunamamış ise, bugün 
de öyle olacaktır. Yani, sonuç 
değişmeyecektir. Neden biliyor 
musunuz? Çünkü bir kaç asırlık 
bir tarihten söz etmiyoruz as-
lında. Binlerce yıllık bir tarihten, 
binlerce yılda elde edilmiş bir 
birikimden söz ediyoruz. Yani, 
öyle bir kesimin sürekli aynı 
sözlerle Türk Milleti’nin önünü 
kesme gayretlerinin işe yara-
madığını hep gördük ve yine 
göreceğiz. Birileri işte şimdi 
yine fırsat deyip, Türk Milleti’ne 
saldırabilir ama beyhude. Bu 
anlayış bu topraklarda tutmaz 
ve bu anlayışın sonu hep hüs-
randır. Bundan kimsenin şüphe-
si olmasın.

Av. HalilAv. Halil
AltıparmakAltıparmak

BİR ASIR BİR ASIR 
ÖNCEKİ GİBİÖNCEKİ GİBİ

Boş cüzdan, 
boş tencere= 

Ahlaki çöküş… 

HAKAN
TOYTEKİN

Modern toplumun en berbat sorusu; 
“Neden mutsuzsun?” ya da “Neden bu 
kadar gerginsin?” sorularıdır. 

Bu soruları soranlar, ay sonunu hesap 
makinesiyle değil de, sadece bir rutinle 
takip edenlerdir. Oysa sokağın dili başka-
dır… Orada tek bir gerçek hüküm sürer; 
hayatta kalma ve geçim mücadelesi.

Geçim derdi denilen alçak canavar, 
insanın içindeki nezaketi her gün bir 
zımpara gibi aşındırıyor. Sabah dolmuş-
taki o sessiz gerginliği, market kasasında 
fişini beklerken insanların birbirine attığı 
tahammülsüz bakışları açıklayan başka 
bir neden yoktur. Bu sadece bir nezaket 
kaybı değil;  bıkkınlık, yılgınlık, yorgunluk, 
tükenmişliktir..!

***
İnsan, temel ihtiyaçlarını giderme 

noktasında her gün bir sınav veriyorsa, 
başkasına gülümsemek, birine yol vermek 
ya da empati kurmak o kişinin bütçesinde 
olmayan bir lüks kalemi haline gelir.

Rızkının peşinde koşan, sabahın körün-
de trafiğe, akşamın karanlığında borçlara 
boğulan insanın, günaydın diyecek meca-
linin kalmaması ahlaki bir çöküş değil, bir 
savunma mekanizmasıdır.

Toplumun asabiyetini anlamak için 
psikologlara değil, mutfaklardaki tence-
reye bakmak yeterlidir. Tencerenin kayna-
madığı, buzdolabının boş olduğu, borçların 
ödenmediği, gelecek kaygısı bir gölge 
gibi ensede dolaştığı sürece; gerginlik, 
mutsuzluk ve tahammülsüzlük sadece 
bir seçim değil, kaçınılmaz bir toplumsal 
sonuçtur.

İnsanın ruhsal sağlığı, midesinin do-
luluğuyla doğrudan ilintilidir. Açlık sade-
ce fiziksel bir durum değildir, ruhun da 
acıkmasıdır. Ruh aç kaldığında ise, geriye 
sadece hayatta kalma güdüsünün o ilkel, 
sert ve kaba hali kalır. Filmlerde izledi-
ğimiz o sabırlı ve iyi insan tiplemesi, bu 
koşullarda bir hayalden öteye geçemez.

İnsanlara “neden asabisiniz?” diye 
sormak, aslında “neden bu kadar yor-
gunsunuz?” demenin bir başka yoludur. 
Ancak bu soru, o yorgunluğun sorumlu-
sunu, adres sormadan muhatabına yükler. 
Bugün iyilik yapmak sadece bir vicdan 
meselesi değil, aynı zamanda büyük bir 
irade savaşıdır.

Borçların, faturaların ve belirsizliğin or-
tasında insan kalabilmek, gerçek bir kah-
ramanlıktır. Ancak bizler, bu kahramanlığı 
beklemek yerine; o insanın neden bu 
kadar asabi olduğunu, neden bir merhaba 
ya da günaydın demeye mecali kalmadı-
ğını anlamalıyız. Asabiyet, bu sistemin bir 
yan etkisidir. Tıpkı yorgunluğun halsizlik 
ve uykusuzluk getirmesi gibi...

***
İyilik sadece filmlerde mi olur? Tabi ki 

hayır… 
Ama iyilik, sistemin üzerimize yükle-

diği bu ağır taşların altında ezilmeden, bir 
nebze olsun nefes alabilenlerin gerçek-
leştirebileceği bir eylemdir. Toplumdaki 
mutsuzluğun ilacı, nasihatler ya da “daha 
iyi ol” temennileri değil, tencerelerin kay-
namasını, borçların bitmesini ve insanın en 
azından kendi geleceğinden emin olmasını 
sağlayacak o insani yaşama koşullarının 
tesis edilmesidir. 

Vicdan; midesi tok ve zihni huzurlu bir 
toplumun lüksü değildir. 

Vicdan; aslında bir toplumun ekonomi-
sinin en net göstergesidir.

Yarım asırlık onur
Adana’nın yetiştirdiği değerlerden Şair-söz yazarı Ahmet Selçuk İlkan’ın 50. Sanat yılı yolculuğu Adana’dan başladı

Yarım asırlık sanat hayatında kaleme aldığı eserlerle milyonların gönlünde taht kuran 
Ahmet Selçuk İlkan, doğduğu şehir Adana’da başlayan 50. sanat yılı yolculuğunun ilk 
konserinde sevenleriyle Sarıçam’da Ferdi Tayfur Sanat Merkezi ve Müzesinde buluştu

Türk edebiyatı ve müziğinin 
yaşayan efsanelerinden Ahmet 
Selçuk İlkan’ın sanat hayatın-
daki 50. yılı dolayısıyla düzen-
lenen “Ahmet Selçuk İlkan 50. 
Sanat Yılı Konseri”, Sarıçam 
Belediyesi ana sponsorluğunda 
Ferdi Tayfur Sanat Merkezi ve 
Müzesi’nde yoğun katılımla 
gerçekleştirildi.

Sanatseverlerin büyük ilgi 
gösterdiği geceye Adana Vali 
Yardımcısı Hasan Balcı, Mil-
liyetçi Hareket Partisi (MHP) 
Adana İl Başkanı Hakan Yıldı-
rım, Milliyetçi Hareket Partisi 
(MHP) MYK Üyesi Mustafa 
İzgioğlu, Adana Milletvekili 
Ahmet Zenbilci, Milliyetçi 
Hareket Partisi (MHP) Sarı-
çam İlçe Başkanı Eyüp Akbu-
lut, Milliyetçi Hareket Partisi 
(MHP) Yüreğir İlçe Başkanı Ay-
han Bulan, Milliyetçi Hareket 
Partisi (MHP) Çukurova İlçe 
Başkanı Mehmet Şahin, Büyük 
Birlik Partisi (BBP) Sarıçam İlçe 
Başkanı Mehmet Şerif Dumrul, 
belediye meclis üyeleri, muh-
tarlar, yerel sanatçılar ve çok 
sayıda vatandaş katıldı.

Yarım asırlık sanat haya-
tında kaleme aldığı eserlerle 
milyonların gönlünde taht 
kuran Ahmet Selçuk İlkan, 

doğduğu şehir Adana’da başla-
yan 50. sanat yılı yolculuğunun 
ilk konserinde sevenleriyle 
Sarıçam’da Ferdi Tayfur Sanat 
Merkezi ve Müzesinde buluş-
tu. Gece boyunca sanatçının 
unutulmaz şiirleri ve eserleri 
büyük beğeni toplarken, yurt 
dışından Türkiye’nin dört bir 
yanından gelerek, alanı doldu-
ran sanatseverler duygu dolu 
anlar yaşadı.
ULUDAĞ: “SARIÇAM KÜLTÜR 

VE SANATIN MERKEZİ 
HALİNE GELDİ”

Konserin ardından de-
ğerlendirmelerde bulunan 
Sarıçam Belediye Başkanı 
Bilal Uludağ, Sarıçam’ın son 
yıllarda kültürel ve sanatsal 
faaliyetlerle Adana’nın önemli 
merkezlerinden biri haline 
geldiğini belirterek şunları 
söyledi“Bugün burada yalnızca 
bir konser gerçekleştirmedik. 
Türk edebiyatına ve Türk 
müziğine yarım asır boyunca 
yön veren kıymetli hemşerimiz 
Ahmet Selçuk İlkan’ın 50 yıllık 
sanat yolculuğuna hep birlikte 
tanıklık ettik. Alanı dolduran, 
bu anlamlı geceye ortak olan 
tüm hemşerilerimize teşekkür 
ediyorum. Sarıçam Belediyesi 
olarak kültüre, sanata ve sa-

natçılarımıza destek vermeye 
devam edeceğiz. Vatandaşla-
rımızın gösterdiği yoğun ilgi 
bizleri son derece memnun 
etmiştir. Sarıçam artık sporun 
olduğu kadar kültürün, sanatın 
ve sosyal yaşamın da Ada-
na’daki lokomotif ilçesi haline 
gelmiştir” dedi.

BAHÇELİ’NİN SELAMLARINI 
İLETTİ

Başkan Bilal Uludağ konuş-
masının sonunda, Milliyetçi 
Hareket Partisi Genel Başkanı 
Devlet Bahçeli’nin de çiçek 
gönderdiği geceye katılanlara 
özel  selamlarını da iletti.

Uludağ “Genel Başkanımız 
Sayın Devlet Bahçeli Beye-
fendi, kıymetli hemşehrimiz 
Ahmet Selçuk İlkan’ın sanat 
hayatındaki 50. yıl dönümü-
nü münasebetiyle, kendisine 
sağlık, başarı ve nice verimli 
sanat yılları dilemektedir. 
Sayın Genel Başkanımız bu 
anlamlı organizasyonu yakın-
dan takip etmiş olup, Ahmet 
Selçuk İlkan’a ve Sarıçamlı 
hemşerilerine özel selam ve iyi 
dileklerini iletmemizi istemiş-
tir” ifadelerini kullandı.

Gece sonunda vatandaşlar, 
Sarıçam Belediyesi tarafından 
ilçeye kazandırılan kültürel ve 
sanatsal etkinliklerden duy-
dukları memnuniyeti dile geti-
rirken, Ahmet Selçuk İlkan’ın 
50. sanat yılının doğduğu şehir 
Adana’da başlamasının anlam-
lı olduğunu ifade ettiler.

Yoğun katılımın yaşandığı 
gece, Ahmet Selçuk İlkan’ın 
unutulmaz eserleri eşliğinde 
çekilen hatıra fotoğrafları ile 
sona erdi. (5 OCAK/SB/BÜL-
TEN)

Şiddetli yağış 
heyelana 
yol açtı 

Adana’nın Kozan ve Feke ilçelerini 
birbirine bağlayan kara yolunda, sağa-
nağın ardından yaşanan heyelan ve sel 
nedeniyle ulaşım kapandı. Bir motosiklet 
heyelan altında kaldı.

Meteoroloji Genel Müdürlüğü’nün 
uyardığı Adana’nın Kozan ilçesinde 
öğleden sonra etkili olan şiddetli yağışın 
ardından Akkaya yolu Üskiyen Geçidi 
mevkisinde sel ve heyelan meydana 
geldi. Dağdan koparak yola sürüklenen 
kaya parçaları ve ağaç dalları nedeniyle 
Feke-Kozan kara yolu çift yönlü olarak 
trafiğe kapandı. Akkaya mevkiinde bir 
motosiklet heyelan altında kalırken bölge 
havadan görüntülendi. Yolun kapan-
masıyla bölgede uzun araç kuyrukları 
oluşurken, sürücüler güvenli alanlara 
yönlendirildi.

Yol trafiğe açıldı
Heyelan nedeniyle ulaşıma kapanan 

karayolu, ekiplerin yaklaşık 1 saat süren 
çalışmasının ardından tek şeritten kont-
rollü olarak yeniden trafiğe açıldı.

“Büyük bir gürültü oldu”
Geçtiğimiz yıl satın aldığı motosikle-

tinin heyelan altında kaldığını belirten 
Mehmet Baysal, “Dışarı çıktığımızda 
istinat duvarının yıkıldığını ve motosik-
letimin toprak altında kaldığını gördük. 
Büyük bir gürültüyle meydana geldi” 
dedi. Bölge sakinlerinden Mehmet Arıkan 
ise Karayolları Genel Müdürlüğü tarafın-
dan yapılan menfezlerin yetersiz kaldığı-
nı öne sürerek, “Yağışla birlikte evimiz ve 
saman balyalarımız zarar gördü. Bugüne 
kadar böyle bir yağış ve heyelanla karşı-
laşmadık” diye konuştu.

Vatandaşlar, yaklaşık 3 saat boyunca 
etkili olan sağanak nedeniyle kara yo-
lundaki istinat duvarının yıkıldığını ve 
bunun sonucunda heyelan meydana gel-
diğini belirterek bölgede önlem alınması-
nı istedi. (5 OCAK/İHA) 
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Tamer Dağlı ÇGC’de

Ben dahil, pek çok taydaşımın 
( 60 yaş üstü)“nasılsın, iyi misin?” 
sorusunu her aldığımızda, karşımız-
dakine yaşımızla ilgili şikayetlerde 
bulunuyoruz.

“Eh işte, yuvarlanıp gidiyoruz”
“İç güveysinden hallice”
Ya da “Yaşımızın gereğini yaşı-

yoruz, bir gün iyi bir gün kötü” gibi 

cevaplar veriyoruz. 
Oysa çok zarif bir yaş’ta  olduğu-

muzun farkında mısınız?
Yaklaşık 60 yıl önce hayalini kur-

duğumuz bir çok şeye şimdi sahibiz.
Artık okula gitmiyoruz.
Çalışmıyoruz.
Düzenli bir aylık gelirimiz var.
İnsan onuruna yakışır evlerde 

yaşıyoruz.
Bazılarımızın ehliyeti ve hatta 

kendi arabası var.
Bizim yaşımızdaki insanlar , artık 

( kendi veya eşi)hamile kalmaktan 
veya genç yaşta ölmekten korkmu-
yor.

Çünkü, neredeyse yaşlı olmanın 
mutluluğunu yaşıyoruz.

Yani hayat harika.

Bununla birlikte, inanılmaz dere-
cede zekiyiz.

Beynimiz, artık biraz çalışıyor 
olabilir.

Çünkü; bilgiyle dolup taşmış 
durumda.

Kesinlikle aptal değiliz.
Sadece deneyim ve bilgi yığın-

larının arasından gerekli olanları 
bulmak, eskisine göre, biraz daha 
uzun sürüyor.

Zihnimizde birikmiş o kadar çok 
şey var ki, bu bazen iç kulağa bakı 
yapıyor ve bu yüzden biraz zor 
işitiyoruz.

Bu durum, bilgisayar sabit 
diskinin olduğu gibi yavaşlamasına 
benziyor.

Beynimiz zayıflamış değil, aksine 

çok fazla bilgi biriktirdi.
İnsanlar, bizim yaşımızda bir 

odaya girip, ne yapmak istediklerini 
unutabiliyorlar.

Peki neden?
Ya da bir şeyi nereye koyduğu-

muzu hatırlayamaya biliyoruz.
Bu bir hafıza sorunu değil.
Bize en azından biraz daha hare-

ket etmemiz gerektiğini hatırlatıyor.
Benden; siz 60 yaş üstünde olan-

lara tavsiyeler;
Bir defa, unutmaya çalışmanız 

gereken 3 şey var.
1. Yaş
2. Geçmiş
3. Şikayetler.
Unutmayın; sizin için önemli olan 

üç şey var.

Arkadaşlar, pozitif düşünceler ve 
şikayetler.

Beni dinlerseniz; bol bol gülüm-
seyin.

Gücünüzün yettiği kadar da eg-
zersiz yapın.

Arkadaşlarınızla daha çok vakit 
geçirin.

Mümkünse, sakin ve misafirper-
ver bir evde oturun.

Hasta olmayı beklemeyin, fırsat 
ve imkan buldukça doktor kontrolüne 
gidin.

Hayatınızda ilahi mucizeler bek-
lemeyin

81 yaşındaki benden de, size bir 
temenni.

Her zaman pozitif olun.
Ve sağlıkla yaşayın.

ÜNSAL ÖZDİKERÜNSAL ÖZDİKER

Şikayet Şikayet 
ediyoruz ama..ediyoruz ama..

unsalozdiker@hotmail.com
0541 211 89 10

Bekleme ve dinlenme alanı hizmete açıldı

Adana 
Barosundan 

Avukatlara bir 
kolaylık daha… 

Adana Barosu tarafından hazırla-
nan, Adana Cumhuriyet Başsavcılı-
ğı’nın destekleri ve Türkiye Barolar 
Birliği’nin (TBB) katkılarıyla hayata 
geçirilen “Avukat Bekleme ve Dinlen-
me Alanı” yoğun katılımla gerçekleş-
tirilen törenle hizmete açıldı. 

Açılışta Adana Barosu Başkanı Av. 
Volkan Böke, Türkiye Barolar Birli-
ği Başkanı Av. Erinç Sağkan, Adana 
Cumhuriyet Başsavcısı Altuğ Kürşat 
Şahin, Cumhuriyet Başsavcı Vekil-
leri Hasan Altay, Cüneyt Kerimhan 
Acer, Adana Bölge Adliye Mahkemesi 
Cumhuriyet Başsavcı Vekili Cumali 
Tülü, TBB Başkan Danışmanı ve ön-
ceki dönem Baro Başkanlarından Av. 
Veli Küçük, yönetim kurulu üyeleri, 
avukatlar ve misafirler yer aldı.

Baro Başkanı Av. Volkan Böke, açı-
lış töreninde, “Adana Adliyesi’nin en 
büyük sorunlarından biri, böyle açık 
havada bir avukat bekleme ve din-
lenme alanının olmamasıydı. Sayın 
Başsavcım Adana’ya ilk geldiğinde, 
‘Adana Adliyesi’nin en büyük sorunu 
nedir?’ dediğinde bu cevabı vermiş-
tim. Bugün hem onların desteğiyle 
hem de dayanışmayı büyüten Sayın 

Türkiye Barolar Birliği Başkanımızın 
desteğiyle böyle bir alana kavuş-
manın mutluluğunu ve heyecanını 
yaşıyoruz.” dedi.
BÖKE: “BUGÜN BURANIN AÇILIŞININ 

HEYECANINI VE MUTLULUĞUNU 
YAŞIYORUZ”

Mesleği daha rahat ifa edebilmek 
için bu gibi alanlara ihtiyaç olduğun-
dan söz eden Başkan Av. Volkan Böke, 
“Bugün buranın açılışının heyecanını 
ve mutluluğunu yaşıyoruz. Bu alanın 
yalnızca bir dinlenme ve bekleme yeri 
değil, aynı zamanda meslektaşları-
mızın bir araya gelerek dayanışmayı 
güçlendireceği, fikir alışverişinde 
bulunacağı ve mesleki birlikteliğimizi 
pekiştireceği bir ortam olmasını te-
menni ediyoruz.” ifadelerini kullandı. 
Başkan Av. Böke, konuşmasının deva-
mında şunları söyledi:

“Adliyede görev yapan tüm mes-
lektaşlarımızın faydalanacağı bu 
güzel hizmetin hayata geçirilmesinde 
büyük emekleri olan başta Adana 
Barosu yönetim kurulu üyelerimize, 
destek veren Sayın Başsavcıma, Tür-
kiye Barolar Birliği Başkanıma, bura-
nın düzenlenmesinde ciddi emekleri 

olan personelimize ayrı ayrı teşekkür 
ediyoruz.”

ŞAHİN: “BU GÜZEL PROJENİN 
HAYATA GEÇMESİNDE ADANA 

BAROSU BAŞKANIMIZIN VE 
YÖNETİMİNİN CİDDİ EMEKLERİ VAR”

Adana Cumhuriyet Başsavcısı Al-
tuğ Kürşat Şahin ise “Bu güzel proje-
nin hayata geçmesinde Adana Barosu 
Başkanımızın ve yönetiminin ciddi 
emekleri var. Kendilerine teşekkür 
ediyorum. Sağ olsunlar, ortaya da 
gerçekten güzel bir alan çıktı. İnşallah 
hayırlı olur.” şeklinde konuştu.

SAĞKAN: “MESLEĞİMİZİ 
İCRA EDERKEN HAYATIMIZI 

KOLAYLAŞTIRACAK HER ADIMI SON 
DERECE DEĞERLİ GÖRÜYORUZ”
Türkiye Barolar Birliği Başkanı 

Av. Erinç Sağkan da şunları ifade etti: 
“Adliye içerisinde avukatların kulla-
nım alanlarının artırılmasına yöne-
lik her adımı çok ama çok kıymetli 
buluyoruz. Mesleğimizi icra ederken 
hayatımızı kolaylaştıracak her adımı 
son derece değerli görüyoruz. Önce-
likle fikir olarak bunu ortaya çıkaran, 
gerekli görüşmeleri yaparak izin 
süreçlerini ayarlayan Baro Başkanı-
mıza ve yönetimine, her şeyden önce 
bir avukat olarak teşekkür ediyorum. 
Ayrıca Sayın Başsavcımıza da sürecin 
sorunsuz ve hızlı bir şekilde ilerle-
mesine verdikleri destek dolayısıyla 
teşekkür ediyorum. Bu güzel alanın 
bütün meslektaşlarımıza hayırlı ve 
uğurlu olmasını diliyor, hepinizi say-
gıyla selamlıyorum.”

Konuşmaların ardından kurdele 
kesilerek alanın açılışı gerçekleştirildi. 

Avukatların adliye içerisinde daha 
konforlu ve ferah koşullarda çalış-
malarına katkı sunmak amacıyla 
hayata geçirilen Avukat Bekleme ve 
Dinlenme Alanı, modern yapısı ve 
işlevsel kullanım özellikleriyle hizme-
te sunuldu. (5 OCAK/ADANA BARO/
BÜLTEN) 

AK Parti geçmiş dönem il 
başkanı ve 26. ile 27. dönem 
Adana Milletvekili Tamer Dağlı, 
Çukurova Gazeteciler Cemiye-
ti’nin yeni yönetimine hayırlı 
olsun ziyaretinde bulundu. 

Çukurova Gazeteciler Cemi-
yeti Başkanı Kurtul Çakın, baş-
kan yardımcısı Tevfik Dinçkal-
mış ve Mali Sekreter Muzaffer 
Taş tarafından ağırlanan Dağlı, 
yeni yönetime görevlerinde 
başarılar diledi. Cemiyetlerin 
demokratik toplumların önem-
li yapı taşları olduğunu belirten 
Dağlı, gazetecilik mesleğinin 
gelişimine katkı sunan Çukuro-
va Gazeteciler Cemiyeti’nin 
çalışmalarını yakından takip 
ettiklerini ifade etti.

Ziyaretten duyduğu mem-
nuniyeti dile getiren ÇGC 
Başkanı Kurtul Çakın ise, 
Tamer Dağlı’ya nazik ziyareti 
ve iyi dilekleri için teşekkür 
etti. Çakın, meslek örgütlerinin 
güçlenmesinin dayanışma ve 

ortak akıl anlayışıyla mümkün 
olduğunu belirterek, cemiyet 
olarak gazetecilerin hak ve 
menfaatlerini korumak, mesle-
ğin saygınlığını artırmak adına 
çalışmalarını sürdüreceklerini 
söyledi. Samimi bir ortamda 
gerçekleşen ziyarette, bası-
nın güncel sorunları ve yerel 
medyanın geleceğine ilişkin 
görüş alışverişinde bulunuldu. 
Günün anısına hatıra fotoğrafı 
çektirilirken, ÇGC’nin önü-
müzdeki dönemde gerçekleş-
tireceği projeler hakkında da 
bilgi verildi. (5 OCAK/ÇGC/
BÜLTEN) 

Kent Konseyi’nden ‘Yer’ tepkisi
Kozan Kent Konseyi Başkanı Can Karaoğ-

lan, Adana Büyükşehir Belediyesi tarafından 
ilçeye yeni bir itfaiye binası kazandırılmasını 
hizmet açısından olumlu karşıladıklarını an-
cak seçilen yerin şehircilik ve ulaşım açısın-
dan ciddi sorunlar oluşturacağını söyledi.

Adana’nın Kozan ilçesinde Adana Büyük-
şehir belediyesi tarafından yapımı süren yeni 
itfaiye hizmet binasının otogar yanındaki ala-
na inşa edilmesine yönelik tepkiler sürüyor. 
Kozan Kent Konseyi Başkanı Can Karaoğlan, 
yaptığı basın açıklamasında, itfaiye binasının 
seçilen konumunun yanlış olduğunu savu-
narak kararın yeniden değerlendirilmesini 
istedi.

HİZMET İÇİN OLUMLU KONUM AÇISINDAN 
OLUMSUZ 

Karaoğlan, Adana Büyükşehir Beledi-
yesi tarafından ilçeye yeni bir itfaiye binası 
kazandırılmasını hizmet açısından olumlu 
karşıladıklarını ancak seçilen yerin şehircilik 
ve ulaşım açısından ciddi sorunlar oluştura-

cağını öne sürdü. Otogar bölgesinin ilçenin 
en yoğun trafik noktalarından biri olduğunu 
belirten Karaoğlan, acil durumlarda itfaiye 
araçlarının bu yoğunluk nedeniyle müdahale-

de gecikme yaşayabileceğini ifade etti.
Karaoğlan açıklamasında, “Yangın, dep-

rem ve diğer afetlerde saniyelerin kritik önem 
taşıdığı bir noktada, itfaiye araçlarının yoğun 

otogar trafiğinin içinden çıkmaya çalışması 
şehircilik ilkelerine ve kamu yararına uygun 
değildir” dedi.

KARAOĞLAN, STRATEJİK ALAN İSTEDİ 
Büyükşehir Belediyesi’nin şehir çeperle-

rinde ve ana arterlere doğrudan bağlantısı 
bulunan alternatif alanlara sahip olduğunu 
ileri süren Karaoğlan, itfaiye binasının daha 
stratejik bir noktaya taşınması gerektiğini 
savundu. Kent Konseyi olarak hizmete değil, 
yanlış planlandığını düşündükleri yatırıma 
karşı olduklarını vurgulayan Karaoğlan, “İt-
faiye binasının hem personelin daha verimli 
çalışabileceği hem de şehir trafiğini olumsuz 
etkilemeyecek uygun bir noktada yapılmasını 
istiyoruz. Teknik birimler tarafından yeniden 
değerlendirme yapılmasını bekliyoruz” ifade-
lerini kullandı. Kozan Kent Konseyi, kararın 
gözden geçirilmesi çağrısında bulunarak ilçe-
nin geleceği ve kamu yararı açısından sürecin 
ortak akılla yürütülmesi gerektiğini kaydetti. 
(5 OCAK/İHA
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ARAÇ KİRALAMA HİZMETİ ALINACAKTIR

BASIN ILN02486291Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de

TEİAŞ 18 Bölge Müdürlüğü Personel Taşıma Hizmet Alımı hizmet alımı 4734 sayılı 
Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	 2026/1058468
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	 TÜRKİYE ELEKTRİK İLETİM ANONİM 
		  ŞİRKETİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ TEİAŞ 18. 
		  BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 :	 Beyazevler Mah. Devlet Bahçeli Blv. Seyhan 
		  Barajı İçi No: 54 ÇUKUROVA/ADANA
1.3. Telefon numarası	 :	 03222310151
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası	 :	 https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	 08.07.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres	 :	 TEİAŞ 18. Bölge Müdürlüğü 3. Kat 
		  Toplantı Odası
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı	 :	 TEİAŞ 18 Bölge Müdürlüğü Personel Taşıma 
		  Hizmet Alımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	 TEİAŞ 18. Bölge Müdürlüğü Personel Taşıma 
		  Hizmet Alımı 4 KISIM 
		  ADANA-MERSİN-HATAY-OSMANİYE
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden 
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	 :	 ADANA-MERSİN-HATAY-OSMANİYE
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	 İşe başlama tarihi 23.08.2026, işin bitiş tarihi 
		  22.08.2027
3.5. İşe başlama tarihi	 :	 23.08.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere 
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri 
tamamlanan ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş 
veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim 
belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına 
ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret 
sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir 
tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru 
son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun 
belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt 
dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 
sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay 
çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu 
hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Kamu veya özel sektörde son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında 
kabul işlemleri tamamlanan Sürücülü/Sürücüsüz Araç Kiralama veya Personel Taşıma 
İşleri benzer iş olarak kabul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 150 (YüzElli) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Personel/Öğrenci Taşıma 
Hizmetleri/0,78
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre 
açıklama istenecektir.

Üreticiye anız uyarısıÜreticiye anız uyarısı

Adana İl Tarım ve Orman 
Müdürü Atilla Bayazıt, kent 
genelinde buğday hasadının 
başladığını ve birçok bölge-
de devam ettiğini belirterek, 
üreticilere anız yakmamaları 
konusunda önemli uyarılarda 
bulundu.

Hasat dönemlerinde zaman 
zaman karşılaşılan anız yakma 
uygulamasının toprağın yapısı-
na ciddi zararlar verdiğini ifade 

eden Bayazıt, bu yöntemin kısa 
vadede kolaylık sağlıyor gibi gö-
rünse de uzun vadede tarımsal 
üretime büyük zarar verdiğini 
söyledi.

Anız yakmanın, toprağın 
verimliliğini sağlayan organik 
maddelerin yok olmasına neden 
olduğunu kaydeden Bayazıt, 
“Toprakta yaşayan faydalı mik-
roorganizmalar zarar görüyor, 
organik madde kaybı yaşanıyor 

ve toprak yapısı bozuluyor. Bu 
durum, gelecek yıllardaki ürün 
verimini de olumsuz etkiliyor” 
dedi.

Çevresel risklere de dikkat 
çeken Bayazıt, anız yangın-
larının kontrol dışına çıkarak 
ormanlık alanlara, yerleşim 
yerlerine ve enerji nakil hatları-
na sıçrayabildiğini, can ve mal 
kayıplarına yol açabilecek teh-
likeler oluşturduğunu vurguladı.

Üreticilere çağrıda 
bulunan Bayazıt, “Topra-
ğımızı korumak, verimli-
liğini artırmak ve gelecek 
nesillere sağlıklı tarım 
arazileri bırakmak hepimi-
zin ortak sorumluluğudur. 
Bu nedenle çiftçilerimizin 
anız yakmaktan kesinlikle 
kaçınmalarını istiyoruz” 
ifadelerini kullandı.

Bayazıt, sürdürülebilir 
tarım için anızın toprağa 
karıştırılması ve alternatif 
tarımsal uygulamaların 
tercih edilmesinin büyük 
önem taşıdığını sözlerine 
ekledi. (5 OCAK/İHA) 

Adana.
Bereketin başkenti.
Emeğin, yiğitliğin, pamu-

ğun, sarı sıcağın şehri.
Güngör Geçer.
O şehirde Büyükşehir Bele-

diye Başkan Vekili.
Oturtulduğu o makam...
Ateşten gömlek.
Ağır emanet.
İlk günlerinde yazdım. 
“İnşallah başarır” dedim.
Gencecik adam, siyasi gele-

ceğini parlatır diye umdum.
Partisinin yüz akı olur, 

Adanalının o tertemiz güvenini 
boşa çıkarmaz diye düşündüm.

İnanarak, samimiyetle, 
Açık açık yazdım.
Fakat ne oldu?
Koca bir sıfır.
Hatta sıfırın altı.
Sadece beni değil...
Başta kendi partilileri 

olmak üzere, bu şehrin so-
kaklarında ter döken milyon-
ları büyük bir hayal kırıklığına 
uğrattı.

Adana, Adana olalı inanın 
böyle boş vermişlik, başıboş-
luk görmedi.

Koca şehir...
Terk edilmiş bir kasaba 

kıvamında.
Ana caddeler, o övündükleri 

devasa bulvarlar;
Toz.
Toprak.
Çöp içinde.
Dayanılmaz bir koku.
İnanılmaz bir görüntü.
Büyükşehir’in sorumluluk 

alanı neresiyse, orası köstebek 
yuvası.

Kazmışlar, öylece bırakmış-
lar.Açık hava hafriyat müzesi 
gibi şehir.

Neden?
Çünkü o dillerinden hiç 

düşürmedikleri liyakat sıfır.
Kaldırımlar işgal altında.

Yürüyebilene aşk olsun.
Sokak satıcıları kendi 

özerkliklerini ilan etmiş, de-
netleyen bir Allah’ın kulu yok.

Trafik...
Eskiden İstanbul’a bakıp 

gülerdik, şimdi kendi halimize 
ağlıyoruz. 

10 dakikada ulaşabilece-
ğiniz yere 1 saate varamıyor-
sunuz. 

Kent merkezi ise hepsinden 
beter. 

Üçüncü dünya ülkelerinden 
zerre farkımız kalmadı.

Yol kenarlarındaki otlar 
insan boyunu geçmiş.

Büyükşehir lütfedip biçecek 
diye bekliyoruz.

Yakında o otlar ağaç olacak, 
gölgesinde piknik yapacağız.

Sinek meselesini yazmaya 
gerek var mı?

Evet, sinek.
2026 yılındayız yahu! 
Yapay zekâ falan konuşulu-

yor dünyada...
Biz Adana’nın göbeğinde 

sinek istilasıyla boğuşuyoruz.
Sıtma nöbeti bekleyen 

bedeviler gibiyiz.
Millet camı pencereyi kapa-

tıp klimayı açmazsa rahat uyku 
haram oldu.

Belediye ne yapıyor?
Kışın gelmesini bekliyor 

herhalde.
Parklar...
Sözde yeşil alan, sözde 

nefes alma yeri.
Kaderine terk edilmiş.
Çoğu uyuşturucu yuvası, 

fuhuş batağı olmuş.
Çocuklarımızı parka gön-

dermeye korkuyoruz.
Torbacıların ana karargâhı-

na dönmüş.
Toplu taşıma mı?
Evlere şenlik.
Otobüsler birkaç saatte bir 

tenezzül edip durağa gelirse...
İçine binip kazasız belasız 

istediğin yerde inersen...
İki rekât şükür namazı kıl-

man, üstüne sadaka dağıtman 
lazım.

Otogar yenilenecek dediler.
Eyvallah.
Mevcut hali zaten bu kente 

hakaretti.
Ama o otogardaki arsız iş-

gali, arka taraflardaki dağ gibi 

pisliği kimse temizlemeyecek 
mi?

Makyaj yapıp çöpü halının 
altına süpürmekle iş bitiyor 
mu?

Denetimsizlik paçalardan 
akıyor.

Merkez bitti.
Kırsal ilçeleri zaten ilçeden 

saymıyorlardı.
Üç beş tane domates fidesi 

dağıtıp fotoğraf çektiriyorlar, 
hizmet destanı (!) diye millete 
satıyorlar.

Alın size vizyon.
Altyapı yok.
Üstyapı fiyasko.
Çevre temizliği hak getire.
Hiçbir ilçe hak ettiği yatırımı 

zerre kadar alamıyor.
İnterneti açın, vatandaş 

isyanda.
ASKİ’nin plansız su kesinti-

lerinden milletin canı burnun-
da.

Musluklardan su değil, 
lağım kokusu akıyor.

Bazı mahallelerde sokak 
köpekleri çeteleşmiş, insanlar 
evinden adım atamıyor.

Adanalı vergisini ödüyor, 
karşılığında sadece eziyet satın 
alıyor.

Bu kent, daha önce de 
vekâletle yönetildi.

Ama hiç bu kadar başıboş, 
bu kadar sahipsiz kalmadı.

Hiç değilse akıllı dokunuş-
larla kente bir estetik katılır, 
bir nefes verilirdi.

Şimdi?
Kendi parti içi kavgalarına, 

ucuz koltuk sevdalarına koca 
Adana’yı kurban ediyorlar.

Güngör Geçer...
O makamda bir noterlik bile 

yapamadı maalesef.
Büyük bir hayal kırıklığına 

neden oldu. 
“Aman ağzımızın tadı bozul-

masın Ali Rıza Bey” modunda...
Kendi partisinden herkese, 

ama en başta Zeydan Karalar’a 
şirin gözükmek için...

Koskoca bir kentin kaderiy-
le, Adanalının sabrıyla oynadı.

Yazıktır.
Günahtır.
Sahipsiz değil diyorduk bu 

kent için.
Meğer hem kimsesizmiş 

hem de sahipsizmiş.

KURTULUŞ
KILINÇ

HAYAL 
KIRIKLIĞIMIZ 

GEÇER Mİ?
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Seyhan Belediyesi, ilçe genelindeki park 
ve yeşil alanlarda kapsamlı bakım, temizlik ve 
yenileme çalışmalarına başladı. Çalışmaların ilk 
etabı Mavi Bulvar’da bulunan Şehitler Parkı’n-
da hayata geçirilirken, Seyhan Belediye Başkan 

Vekili Hasibe Akkan da sahada incelemelerde 
bulundu. Şehitler Parkı’nda yürütülen çalışma-
larda ağaçların sağlıklı gelişimini desteklemek 
amacıyla budama işlemleri gerçekleştirilirken, 
park içerisindeki oturma grupları, banklar ve 
çocuk oyun alanlarında bakım ve yenileme ça-
lışmaları yapılıyor. Ayrıca vatandaşların yoğun 
olarak kullandığı alanlarda ozonlu dezenfeksi-
yon uygulamaları da gerçekleştiriliyor.

ÇALIŞMALAR ŞEHİTLER PARKI’NDAN 
BAŞLADI

Çalışmaları yerinde inceleyen Başkan Vekili 
Hasibe Akkan, parkların yıllar içerisinde yıp-
ranan bölümlerinin yenilendiğini belirterek, 
“Şehitler Parkı’ndan başladık. Burası ilçemizin 
önemli ve büyük parklarından biri.  Parklarımız-
daki fiziki koşulları iyileştiriyor, oturma grupla-

rımızı yeniliyor ve çocuk oyun alanlarımızı daha 
güvenli hale getiriyoruz. Banklarımızı ve oyun 
gruplarımızı ozonlu dezenfeksiyon uygulamala-
rıyla temizliyoruz. Başlattığımız bu çalışmaları 
tüm mahallelerimizdeki parklarımızda sürdüre-
ceğiz” dedi.
AKKAN: ÇALIŞMALARIMIZI SÜRDÜRÜYORUZ 

Parklarda adeta bir temizlik ve yenilenme 
seferberliği başlattıklarını ifade eden Akkan, kış 
aylarından bu yana planlanan çalışmaların ha-
yata geçirildiğini belirterek, “Yeşil alanlarımızı 
ve parklarımızı daha sağlıklı hale getirmek için 
ekiplerimiz yoğun bir şekilde çalışıyor. Mevcut 
parklarımızı yenilerken yeni parklar kazandır-
mak için de çalışmalarımızı sürdürüyoruz” diye 
konuştu. İncelemeleri sırasında sahada görev 
yapan personelle de bir araya gelen Akkan, 

özverili çalışmalarından dolayı belediye çalışan-
larına teşekkür ederek kolaylıklar diledi. Seyhan 
Belediyesi, ilçe genelindeki park ve yeşil alan-
larda bakım, temizlik ve yenileme çalışmalarını 
planlama doğrultusunda sürdürecek. (5 OCAK/
SEYHAN BLD./BÜLTEN)

Başkan Vekili Hasibe Akkan: Tüm parklarımızı daha sağlıklı ve güvenli hale getireceğiz

Karavan ve kamp turizmine yönelik artan ilgi, bu alanların 
düzenlenmesi ve planlanması konusunu yeniden gündeme taşı-
dı. Uzmanlar ve sektör temsilcileri, mevcut mevzuatın yerel yö-
netimlere önemli sorumluluklar yüklediğini belirterek belediye-
lerin bu görevlerini yerine getirmesi gerektiğini vurguluyor. 2634 
sayılı Turizmi Teşvik Kanunu ve ilgili yönetmelikler kapsamında 

karavan ve kamp alanları turizm işletmesi olarak tanımlanırken, 
5393 sayılı Belediye Kanunu ile 3194 sayılı İmar Kanunu bu alan-
ların planlanması, düzenlenmesi ve altyapısının oluşturulması 
konusunda belediyeleri yetkili kılıyor. Yetkililer, karavan turizmi-
nin sürdürülebilir şekilde gelişebilmesi için belediyelerin gerekli 
kamp ve konaklama alanlarını oluşturmasının önemine dikkat 

çekerek, yerel 
yönetimlerin 
bu sorumluluk-
tan kaçmaması 
gerektiğini ifade 
ediyor.

KARAVANLAR 
YASAL 

STATÜYE SAHİP 
MOTORLU 
ARAÇLAR
Karavanların 

trafikteki yeri ve 

kullanım hakları da tartışma konusu olmaya devam ediyor. 2918 
sayılı Karayolları Trafik Kanunu ve Karayolları Trafik Yönetmeliği 
hükümlerine göre motokaravanlar “M Sınıfı” motorlu araçlar 
arasında yer alırken, çekme karavanlar ise “O Sınıfı” römork ola-
rak tescil ediliyor. Bu kapsamda karavanlar, diğer motorlu taşıtlar 
gibi resmi olarak kayıt altına alınıyor, vergilendiriliyor, periyodik 
muayeneleri yapılıyor ve zorunlu trafik sigortası kapsamında bu-
lunuyor. Dolayısıyla karavanların, yasal yükümlülüklerini yerine 
getirmiş diğer araçlardan farklı değerlendirilmemesi gerektiği 
belirtiliyor.

“KAMUYA AÇIK ALANLARDA AYRIMCILIK YAPILAMAZ”
Uzmanlara göre, kanunen tescilli, muayenesi tamamlanmış 

ve sigortası bulunan her araç, karayollarını ve kamuya açık oto-
parkları kullanma hakkına sahip. Bu nedenle bir binek otomobi-
lin giriş yapabildiği veya park edebildiği kamuya açık yol, cadde 
ya da otoparklara yalnızca “karavan” olması gerekçesiyle genel 
bir yasak getirilmesinin hukuki açıdan tartışmalı olduğu ifade 
ediliyor. Karavan kullanıcıları da, araçlarının yasal statüye sahip 
olduğunu belirterek kamuya açık alanlarda diğer araçlarla eşit 
kullanım hakkına sahip olduklarını savunuyor. Sektör temsilcileri 
ise hem karavan turizminin geliştirilmesi hem de yaşanan sorun-
ların çözümü için belediyeler ile ilgili kurumların ortak çalışma-
lar yürütmesi gerektiğini dile getiriyor.

KARAVAN TURİZMİ İÇİN KALICI ÇÖZÜM BEKLENİYOR
Türkiye'de son yıllarda hızla büyüyen karavan turizminin 

sağlıklı şekilde gelişebilmesi için planlı kamp alanlarının oluştu-
rulması, altyapı hizmetlerinin güçlendirilmesi ve kullanıcıların 
yasal haklarının korunması gerektiği belirtiliyor. Uzmanlar, yerel 
yönetimlerin mevzuattan kaynaklanan görevlerini yerine getir-
mesinin hem turizm gelirlerine katkı sağlayacağını hem de şe-
hirlerde yaşanan karavan kaynaklı sorunların daha etkin şekilde 
çözülebileceğini ifade ediyor.

SEYHAN BELEDİYESİ’NDEN PARKLARDA YENİLENME SEFERBERLİĞİ

Karavan ve Kamp Alanlarında yetki belediyelerde, yerel yönetimler sorumluluktan kaçmamalı

Yükselen trend; karavan turizmini güçlendirin!



Aladağ Belediyesi’nden Adana Demirspor’a 
KAMP DESTEĞİ

SAYFA 8 15 HAZİRAN 2026 PAZARTESİ

Adana Demirspor’un içinde bulun-
duğu zorlu süreçte kulübe destekler 
gelmeye devam ediyor. “YaşasınDe-
mirspor” yürüyüşüyle birlikte şehrin 
tüm dinamiklerine yapılan çağrıya 
kayıtsız kalmayan Aladağ Belediyesi, 
Mavi-Lacivertli kulübe önemli bir katkı 
sundu.

Adana Demirspor Kulübü tarafından 
yapılan açıklamada, Aladağ Belediye-
si ve Aladağ Belediye Başkanı Kemal 
Özdemir’e teşekkür edildi.

KAMP GİDERLERİNİ ÜSTLENDİLER
Kulüpten yapılan açıklamada, Adana 

Demirspor’un yeni sezon hazırlıkları 
kapsamında gerçekleştireceği 1. etap 
kamp programının giderlerinin Aladağ 
Belediyesi tarafından karşılanacağı 
belirtildi.

Bu desteğin, kulübün yeni sezon 

hazırlıklarına önemli katkı sağlayacağı 
ifade edilirken, yapılan yardımın Adana 
Demirspor’un geleceğine sahip çıkıl-
ması adına örnek bir dayanışma olduğu 
vurgulandı.

“ADANA DEMİRSPOR SAHİPSİZ 
DEĞİLDİR”

Kulübün açıklamasında, “Kulübü-
müzün gerçekleştireceği 1. etap kamp 
programının giderlerini karşılayarak 
önemli bir destek sağlayan bu anlamlı 
katkı, Adana Demirspor’un geleceği-
ne sahip çıkma adına örnek bir duruş 
olmuştur” denildi.

Ayrıca, bu desteğin şehirdeki diğer 
kurum ve yöneticilere de örnek olması 
temennisinde bulunularak, Adana De-
mirspor’un sahipsiz olmadığının bir kez 
daha gösterildiği ifade edildi. (5 OCAK/
Ergun KARA)

Yeni sezonda lige girip girmeyeceği belli 
olmayan Adanaspor'da bir gelişme yaşandı.  
Turuncu-Beyazlı kulüp, teknik direktör Savaş 
Bahadır ile yollarını ayırırken, resmi sosyal 
medya hesaplarında yorum bölümünü de 
kapattı.

GENÇ TEKNİK ADAMA TEŞEKKÜR 
ETTİLER

Adanaspor Kulübü, yaptığı açıklamayla 
teknik direktör Savaş Bahadır ile yolların ayrıl-
dığını duyurdu. Kulüpten yapılan açıklamada, 
"Savaş Bahadır'a kulübümüze vermiş olduğu 
hizmetlerden dolayı teşekkür eder, kariyerinin 
devamında başarılar dileriz" ifadelerine yer 
verildi. Böylece geçtiğimiz sezonun tamamında 
takımın başında bulunan Bahadır'ın Adanaspor 
macerası sona ermiş oldu.

3. LİG BELİRSİZLİĞİ DEVAM EDİYOR
Turuncu-Beyazlı camiada asıl gündem 

maddesi ise kulübün gelecek sezon lige girip 
girmeyeceği ile ilgili. Adanaspor'un 2026-2027 
sezonunda TFF 3. Lig'de yer alıp almayacağı 
henüz resmiyet kazanmazken, kulüp yöneti-
minden gelecek açıklama merakla bekleniyor.

Yaşanan belirsizlik, taraftarların endişesini 
artırırken, camia kulübün geleceğine ilişkin net 
bir yol haritası görmek istiyor.

SOSYAL MEDYA HESAPLARI YORUMA 
KAPATILDI

Kulüpte yaşanan gelişmelerin ardından 
dikkat çeken bir başka hamle de resmi sosyal 
medya hesaplarından geldi. Adanaspor'un sos-
yal medya hesaplarında paylaşımların yorum 
bölümleri kapatıldı.

Taraftarların görüş ve eleştirilerini paylaşa-
maması, sosyal medyada farklı platformlarda 
tepkilere neden oldu. Bu kararın, son dönemde 
artan eleştirilerin önüne geçmek amacıyla alın-
dığı değerlendiriliyor. (5 OCAK/Murat GEGİN)

Adanaspor’da 
Savaş Bahadır’la 

yollar ayrıldı

Adana’da A Milli Futbol Takımı’nın 
Dünya Kupası karşılaşması, bir kebap-
çıda düzenlenen özel organizasyonla 
ciğer ve kebap eşliğinde dev ekranda 
izlendi.

A Milli Futbol Takımı, 24 yıl aradan 
sonra katıldığı 2026 FIFA Dünya Kupa-
sı’nda Avustralya ile karşılaştı. Birçok 
ilde olduğu gibi Adana’da da futbolse-
verler maçı dev ekranda izlemek için 
dev ekran kurulan yerlere gitti. 2-0’lik 
yenilgi ise keyifleri kaçırdı. 

Adana’nın Yüreğir ilçesinde yer 
alanda kebapçı işletmesindeki dev 

ekranda Adana mutfağının öne çıkan 
lezzetlerinden ciğer ve kebap eşliğinde 
milli heyecanı yaşandı. Futbolseverlere 
maç öncesi ve maç esnasında ciğer 
ve kebap servisi yapılırken ortamda 
tamamen milli maç atmosferine göre 
düzenlendi. Futbolseverler, ciğer 
kebabıyla kahvaltı kültürünü bu sefer 
milli maçı izleyerek yaşadı.

Maçı izlemeye ve ciğer yemeğe 
gelen vatandaşlardan Volkan Ayan, 
“Çocuklarım ve dayımla maçı izlemeye, 
ciğer yemeye geldik. Adana’da her şey 
ciğerle başlar. Sabahın ilk ışıklarıyla 
ciğer sefası yapıyoruz. Her zaman gün 
Adana’da ciğerle başlar, kutlamalarda 
ciğerle başlar” ifadelerini kullandı. 
Karşılaşmanın bitiminde ise  Milli ta-
kımın 2-0 yenilmesi moralleri bir anda 
alt üst etti. (5 OCAK/İHA)

Milli maç Adana’da
ciğer eşliğinde izlendi 

Adana sporuna bir gurur daha 
yaşatan Gazi Ortaokulu Basket-
bol Takımı, Manisa’da düzenlenen 
Okullar Arası Basketbol Türkiye 
Birinciliği müsabakalarında Türkiye 
üçüncüsü olarak önemli bir başarıya 
imza attı.

Türkiye’nin dört bir yanından 
gelen başarılı okul takımlarının mü-
cadele ettiği organizasyonda Adana 
temsilcisi, sergilediği performans-
la dikkat çekti. Turnuva boyunca 
ortaya koyduğu mücadeleci oyunla 
takdir toplayan Gazi Ortaokulu, elde 
ettiği dereceyle Adana’nın gururu 
oldu.
LOĞOĞLU’NDAN TEBRİK MESAJI

Adana Gençlik ve Spor İl Müdürü 
Mustafa Loğoğlu, elde edilen başa-
rının ardından sporcuları ve teknik 
heyeti kutladı.

Loğoğlu yaptığı açıklamada, 
“Manisa’da düzenlenen Okullar Arası 
Basketbol Türkiye Birinciliği müsa-

bakalarında muhteşem bir müca-
dele sergileyerek Türkiye 3.’sü olan 
Adana Gazi Ortaokulu sporcularını, 
teknik ekibini ve okul idarecilerini 
yürekten tebrik ediyoruz. Adana’mı-
za bu büyük gururu yaşatan genç 
şampiyonlarımızın başarıları daim 
olsun” ifadelerini kullandı.

ADANA BASKETBOLUNA 
MORAL OLDULAR

Elde edilen Türkiye üçüncülüğü, 
hem okul camiasında hem de Adana 
spor kamuoyunda büyük sevinç 
yarattı. Başarılı sporcuların ortaya 
koyduğu performans, kentteki genç 
basketbolcular için de önemli bir 
motivasyon kaynağı oldu.

Gazi Ortaokulu’nun kazandığı 
derece, Adana’nın okul sporların-
daki yükselişini bir kez daha gözler 
önüne sererken, sporcuların gele-
cek yıllarda daha büyük başarılara 
imza atması bekleniyor. (5 OCAK/
Ergun KARA)

Adana Gazi Ortaokulu
Türkiye üçüncüsü oldu

Masa Tenisi Milli Takımı, 16-22 Haziran 
2026 tarihleri arasında Romanya’nın Cluj 
kentinde düzenlenecek U21 Avrupa Masa 
Tenisi Şampiyonası öncesinde hazırlıklarını 
sürdürüyor. Ay-Yıldızlı ekip, şampiyona 
öncesi gerçekleştirilen hazırlık kampında 
yoğun bir çalışma programı uyguluyor.

Milli takım kampı kapsamında spor-
cular, teknik ekip gözetiminde fiziksel ve 
teknik çalışmalarını sürdürürken, Avrupa 
Şampiyonası’nda Türkiye’yi en iyi şekilde 
temsil etmeyi hedefliyor.

KARAMÜRSEL’DE ÖNEMLİ KAMP
Karamürsel 

Belediyesi, milli 
takım kafilesini 
tesislerinde ağırla-
dıklarını duyurdu. 
Belediyeden yapılan 
açıklamada, bele-
diye personeli ve 
Atletik Performans 
Antrenörü Batuhan 
Çetinkaya’nın eşli-
ğinde sporcuların 
kamp çalışmalarını 
gerçekleştirdiği 
belirtildi.

ADANA’NIN GURURU
GÖRKEM ÖÇAL…

Adana masa tenisinin önemli temsil-
cilerinden Çiltar Spor Kulübü’nün başarılı 
sporcusu Görkem Öçal da milli takım kam-
pında yer alıyor. Genç yaşına rağmen elde 
ettiği başarılarla dikkat çeken Öçal, Avrupa 
Şampiyonası öncesinde hazırlıklarını yoğun 
tempoda sürdürüyor.

Çiltar Spor Kulübü’nün deneyimli 
antrenörü Gökmen Öçal da milli takım 
kampında görev yapıyor. (5 OCAK/Ergun 
KARA)

Görkem Öçal, Avrupa Şampiyonası 
için Milli takım kampında 

TFF 2. Lig'in iddialı ekiplerinden Adana 01 FK, geleceğin futbolcularını 
keşfetmek amacıyla düzenlediği akademi seçmelerinin ilk etabını yoğun 
katılımla tamamladı. Sarı-Siyahlı kulübün 2014, 2015 ve 2016 doğumlu 
sporculara yönelik gerçekleştirdiği organizasyon, genç yeteneklerin büyük 
ilgisine sahne oldu.

KULÜPTEN TEŞEKKÜR MESAJI
Adana 01 FK Akademisi tarafından yapılan açıklamada, seçmelere 

gösterilen yoğun ilginin memnuniyet verici olduğu belirtildi. Açıklamada, 
seçmelere katılan sporcular ve ailelerine teşekkür edilerek şu ifadelere yer 
verildi:

"Adana 01 FK Akademisi olarak düzenlediğimiz 2014, 2015 ve 2016 
doğumlu sporcularımıza yönelik seçmelerimizin 1. etabı başarıyla ta-
mamlanmıştır. Seçmelerimize yoğun ilgi göstererek katılım sağlayan tüm 
sporcularımıza ve ailelerine teşekkür eder, göstermiş oldukları emek ve 
özveriden dolayı kendilerini tebrik ederiz."

İKİNCİ ETAP LİSTESİ BUGÜN AÇIKLANACAK
Seçmelerin ilk aşamasını başarıyla tamamlayan genç futbolcular 

arasından ikinci etaba katılmaya hak kazanan isimlerin listesi bugün açık-
lanacak. Adana 01 FK Akademisi, sonuçların kulübün resmi sosyal medya 
hesapları üzerinden duyurulacağını bildirdi. (5 OCAK/Sefa SAYGIDEĞER)

Adana 01 FK
geleceğin yıldızlarını seçiyor

Adanalı milli sporcu Diyar Hasanoğlu, Brezil-
ya’da gerçekleştirilen Üniversiteler Arası Dünya 
Şampiyonası’nda önemli bir başarıya imza atarak 
bronz madalya kazandı. Çukurova Üniversitesi 
öğrencisi olan başarılı sporcu, 60 kilogram kate-
gorisinde mücadele ettiği organizasyonda dünya 
üçüncüsü olmayı başardı.

MÜTHİŞ PERFORMANS
Dünyanın dört bir yanından sporcuların katıldığı 

şampiyonada güçlü rakipleriyle karşılaşan Hasa-
noğlu, sergilediği azimli ve başarılı performansla 

kürsüye çıkma hakkı elde etti. Turnuva boyunca 
ortaya koyduğu mücadeleci kimliğiyle dikkat çeken 
genç sporcu, bronz madalyayı Türkiye’ye kazandı-
rarak büyük bir gurur yaşattı.

Elde ettiği dereceyle hem Çukurova Üniversite-
si’nin hem de Türk sporunun uluslararası alandaki 
başarısına katkı sağlayan Hasanoğlu, Adana’da 
da sevinçle karşılandı. Spor camiası tarafından 
takdir edilen genç sporcu, kariyerinin en önemli 
başarılarından birine imza attı. (5 OCAK/Sefa 
SAYGIDEĞER)

Brezilya’da Adana Gururu: Diyar Hasanoğlu Dünya Üçüncüsü
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